

Elfogadta a PKE Szenátusa

a 2021. április 22/ 23. számú határozattal

Dr. Pálfi József
rektor



PARTIUMI KERESZTÉNY EGYETEM REKTORÁNAK ÉVES JELENTÉSE A 2020. ESZTENDŐRŐL

Általános helyzetjelentés

A 2020. esztendő nemcsak kárpát-medencei, erdélyi, partiumi magyar népünk, de a Partiumi Keresztény Egyetem számára is, sok szempontból jelentős esztendőként vonul be történelmünk lapjaiba. Joggal remélhettük már az esztendő elején, hogy az intézményépítés nyugodt, kiszámítható külső és belső feltételek között megvalósuló időszaka következik egyetemünk számára. Nem sejtthettük, hogy alig két hónap múltán a modern történelemben példátlan traumatikus következményekkel járó világjárvány kihívásával kell szembesülnünk. A váratlan új helyzet kettős feladatot és többlet terhet rótt ránk: egyrészt biztosítanunk kellett az oktatási folyamatot, egész egyetemi életünk folytonosságát olyan kiszámíthatatlan, a személyes kapcsolattartást megnehezítő vagy éppen ellehetetlenítő körülmények között, amely egész közösségünket soha nem tapasztalt szakmai és lelki próbatételek elé állította. Másrészt pedig, ilyen körülmények között is tovább kellett vinnünk a felelős munkát, hogy a rektori menedzseri tervben megfogalmazott és az egyetem stratégiai tervébe beépített fejlesztési céljainkat el tudjuk érni, továbbra is elsődlegesnek tekintve az Egyetem teljes körű belső konszolidációját és a rendszerszintű harmonizációt. Nos, minden világméretű, globális és/vagy lokális kihívás é próbák mellett vagy ellenére, a latin rétor örömteli szavával írhatjuk le azt, hogy Vivimus! – Élünk, vagyunk, cselekszünk, alkotunk, tanulunk, tanítunk, rövid és hosszútávon is tervezünk!

Egyetemünk 2020-ban szerette volna – a (Sulyok István Református Főiskola) jogelődjével együtt megért *harmincadik jubileumi esztendőt* – méltóképpen megünnepelni. Ám az adott körülmények okán erre nem kerülhetett sor akként, amint azt szerettük volna. Ám, ami késik, az nem múlik, és arra az alkalmas időben lehetőséget teremtünk majd rá. Ezzel együtt a PKE számára a 2020-as esztendő nagyon jó előjelek jegyében kezdődött. **Elsőként** szeretném hangsúlyozni, hogy az *ARACIS* által 2019-ben lebonyolított értékelési folyamat eredményeként a *PKE pozitív – bizalommal minősített – elbírálásban részesült, és ezzel intézményi akkreditációnk az elkövetkező öt évre megújult*. Ugyanakkor a PKE történetében *először* jutottunk el oda, hogy *minden alapszakunk és mesterképzésünk akkreditált státust szerzett*. Persze azóta egy új alapszakot és mesterképzést is újtárra indítottunk, a Magánének alapszak működési engedélyt kapott, a Fordító-tolmács magiszteri képzés pedig akkreditált státust szerzett.

Másodikként azt kell hangsúlyoznom, hogy 2015/16-os esztendő fordulójakor jelentkezett, Egyetemünket létében megpróbáló történésekről, mára már múlt időben beszélhetünk. Először írhatjuk le azt, hogy a korábban felelőtlenül felhalmozott tartozásunkat teljes egészében ledolgoztuk. Így az akkorra eladósított *Egyetemnek ma nincs tartozása*. A felelős és következetes munkának, az elkötelezett és jószándékú külső és belső támogatóknak köszönhetően, sok reformmal és még több fejlesztéssel együtt folytathatjuk a magyarság és a közjó érdekében végzett munkánkat. Sokan vannak, akik mellénk álltak és folyamatosan

bennünket választanak. Ezt érezzük és tapasztaljuk a hozzánk jelentkező fiatalok és a mellénk álló társadalom részéről is.

Harmadik fontos tényként pedig azt kell kiemelni, hogy éppen Karácsony előtt lehetett része egyetemünknek egy újabb örömhírben. Konkrétan abban, hogy a Tudományos Kutatás Országos Tanácsa (CNCS) ismét kiírta a tudományos folyóiratok és tudományos kiadók akkreditálására vonatkozó felhívást. Egyetemünk sikeresen pályázott, aminek köszönhetően **első alkalommal** sikerült több szakterületen is tudományos kiadóként **akkreditáltatni a Partium Kiadót**.

Visszatekintve, örömmel és elégtétellel állapíthatjuk meg, hogy kitűzött céljaink a rendkívül nehéz körülmények ellenére is megvalósultak. Kétségtelen, hogy küldetésünk szerint keresztény és nemzeti közösségi értékeinket felmutatni és megélni hivatott egyetemenként különösen fájdalmasan éltük meg, hogy az oktatás mindennapjai mellett ünnepeink, az egyetemi élet hagyományos eseményei szintén az online térbe szorultak, pedig éppen ebben az évben ünnepeltük volna meg méltó módon az Egyetem megalapításának 30 éves jubileumát; persze, ami késik, nem múlik. Ugyanakkor elmondhatjuk viszont, hogy ez a periódus egy rendkívüli tanulási folyamat része volt, amely erősebb egységbe kovácsolta össze az egész egyetemi közösséget. Oktatóink, hallgatóink, az adminisztratív munkatársak egyaránt a helyzet magaslatán álltak, az Egyetem iránti elkötelezettségről tettek bizonyosságot, valódi szolidaritással összetartottak és egymást támogatva vitték előre közös ügyeinket. Elsősorban ennek, és a fenntartó Magyar Kormány következetes, nehéz időben is töretlen támogatásának, felelősségvállalásának köszönhető, hogy egyetemünk megtartatott, és ma bizakodóan a jövőbe tekintve a remélt új idők új kihívásainak megfelelően készülhetünk a holnapra.

1. OKTATÁS

1.1. Akadémiai struktúra

A Partiumi Keresztény Egyetem 2020-ban, a 2016-os esztendőben elfogadott, **két karból** álló egyetemi struktúrájának megfelelően működött. A két kar alá az alábbiak szerint **négy tanszék**, valamint **14 alapképzés** és **7 mesteri képzés** tartozik:

Bölcsészettudományi és Művészeti Kar:

1. Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszék:

BA képzések: Német nyelv és irodalom, Angol nyelv és irodalom, Angol nyelv és irodalom- Német nyelv és irodalom, Magyar nyelv és irodalom, Magyar nyelv és irodalom- Angol nyelv és irodalom

MA képzés: Többnyelvűség és multikulturalitás, Fordító és tolmács

2. Művészeti Tanszék:

BA képzések: Képzőművészet, Zene, Magánének

MA képzések: Zeneművészet a jelenkorban

Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar:

3. Humántudományi Tanszék:

BA képzések: Szociális munka, Szociológia, Az óvodai és elemi oktatás pedagógiája

MA képzés: Európai szociálpolitikák

4. Gazdaságtudományi Tanszék:

BA képzések: Menedzsment, Kereskedelmi, turisztikai és szolgáltatási egységek gazdaságtana, Bank és pénzügyek

MA képzések: Vállalkozások fejlesztésének menedzsmentje, Idegenforgalmi gazdálkodás

1.2. Új szaktervek

A tanszékekkel, karokkal folytatott konzultációk nyomán újabb szakindítási elképzeléseinket és a vonatkozó dokumentációkat előterjesztettük a Sapientia Alapítvány Kuratóriumának, amely a következő jóváhagyó határozatokat hozta:

- a) 2020. május 21./20. sz. határozatával hozzájárult a *Pénzügyek* mesterképzési szak indításához,
- b) 2020. november 11-13/60 sz. határozatával hozzájárult az *Art Mediation* elnevezésű angol nyelvű magiszteri képzés elindításához, azzal a feltétellel, hogy a szak működtetése önköltséges.

1.3. Akkreditációs helyzet

A 2020-as év folyamán egyetemünk szakkínálata két új képzéssel bővült. Az ARACIS döntései nyomán a *Magánének* alapképzés megszerezte az ideiglenes működési engedélyt, a *Fordító és tolmács* mesterképzés pedig megszerezte az akkreditált státust.

A Partiumi Keresztény Egyetemen lévő szakok akkreditációs helyzetéről az alábbi táblázat nyújt átfogó képet:

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI és MŰVÉSZETI KAR	Akkreditációs státus	Újabb akkreditáció időpontja
Nyelv- és Irodalomtudományi tanszék		
Alapképzés		
Angol nyelv és irodalom	akkreditált	2024
Német nyelv és irodalom	akkreditált	2024
Magyar nyelv és irodalom	akkreditált	2023
Angol nyelv és irodalom - Német nyelv és irodalom	akkreditált	2024
Magyar nyelv és irodalom - Angol nyelv és irodalom	akkreditált	2024
Mesteri		
Többnyelvűség és multikulturalitás	akkreditált	2024
Fordító és tolmács	akkreditált	2025
Művészeti tanszék		
Alapképzés		
Zene	akkreditált	2021
Magánének	működési engedély	2025
Reklámgrafika	akkreditált	2024

Mesteri		
Zeneművészet a jelenkorban	akkreditált	2024
Vizuális kommunikáció	akkreditált	2024
GAZDASÁG és – TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KAR		
Gazdaságtudományi tanszék		
Alapképzés		
Menedzsment	akkreditált	2025
Kereskedelmi, turisztikai és szolgáltatási egységek gazdaságtana	akkreditált	2024
Bank és pénzügy	akkreditált	2024
Mesteri		
Vállalkozások fejlesztésének menedzsmentje	akkreditált	2025
Idegenforgalmi gazdálkodás	akkreditált	2020 (meghosszabítva a járványhelyzet miatt)
Humántudományi tanszék		
Alapképzés		
Szociális munka	akkreditált	2024
Szociológia	akkreditált	2023
Az óvodai és elemi oktatás pedagógiája	akkreditált	2024
Mesteri		
Európai szociálpolitikák	akkreditált	2024

1. táblázat: A PKE képzéseinek akkreditációs helyzete

1.4. Hallgatói létszám

A Partiumi Keresztény Egyetemen a **2020/2021-es** tanévben 862 hallgató végzi tanulmányait. A hallgatói létszám képzési típusok, szakok és évfolyamok szerinti megoszlását az alábbi táblázat mutatja be:

SZAK			
2020/2021-es tanév	Tandij-mentes	Tandijas	Összesen
Alapképzési szakok			
Angol nyelv és irodalom	58	3	61
Angol nyelv és irodalom – Német nyelv és irodalom			
Magyar nyelv és irodalom	46	0	46
Magyar nyelv és irodalom – Angol nyelv és irodalom			
Német nyelv és irodalom	34	1	35
Zene	18	1	19
Magánének	10	0	10
Reklámgrafika	69	25	94
BMK	235	30	265
Szociális munka	37	0	37
Szociológia	40	2	42
Tanítóképző	69	0	69

Menedzsment	70	8	78
Kereskedelem, turisztika és szolgáltatások	68	2	70
Bank és pénzügy	68	6	74
GTK	352	18	370
PKE összesen alapképzés	587	48	635
Mesteri képzés			
Többynyelvűség és multikulturalitás	31	18	49
Fordító -tolmács	7	9	16
Zeneművészet a kortárs kultúrában	11	4	15
Vizuális kommunikáció	20	10	30
BMK	69	41	110
Európai szociálpolitikák	22	4	26
Vállalkozások fejlesztésének menedzsmentje	43	17	60
Idegenforgalmi gazdálkodás	20	2	22
GTK	85	23	108
PKE összesen mesteri képzés	154	64	218
PKE összesen	741	112	853

2. táblázat: A 2020-2021-es tanév hallgatói létszámai

A 2020-as évben a PKE immár tizenkettedik alkalommal szervezett államvizsgát, amelynek eredményeként az egyetem hallgatói a PKE által kiadott oklevelet kaptak, alap- és mesterképzéseken egyaránt. Először egyetemünk történetében, minden szakon saját államvizsgát szervezhettünk, mivel minden képzésünk teljes jogú akkreditált státussal rendelkezett.

1.5. Oktatói testület

A Partiumi Keresztény Egyetemen jelenleg teljes munkaidőben 65 főállású és 9 meghatározott időre szóló szerződéssel rendelkező **oktató** dolgozik. A főállású oktatók didaktikai fokozatok szerinti megoszlását tanszéki lebontásban az alábbi táblázat összegzi:

Tanszék	Professzor	Docens	Adjunktus	Tanár-segéd	Össz.
Humántudományi Tanszék	3	3	7	2	15
Gazdaságtudományi Tanszék	2	7	6	1	16
Nyelv és Irodalomtudományi Tanszék	2	6	9	2	19
Művészeti Tanszék	3	3	9	0	15
Oktatók összesen	10	19	32	5	65

3. táblázat: A főállású oktatók létszáma

2020-ban doktori fokozatot szerző oktatók száma 2.

2020-ban az új főállású oktatók száma 2.

2020-ban meghatározott idejű munkaszerződéssel rendelkező oktatók száma 9.

2020-ban az óraadó oktatók száma 23.

1. 6. Hallgatói szolgáltatások

A PKE a korábbi évekhez hasonlóan hallgatóinak érdem-, tanulmányi-, és szociális ösztöndíjakat biztosít. Ugyanakkor részben támogatja a végzett hallgatók államvizsga költségeit is. Az Arany János Kollégium 220 hallgatónak biztosít kedvező áron elérhető szálláslehetőséget, valamint az azt igénylő hallgatóknak étkezési lehetőséget.

A 2019. esztendőhöz kötődik a *Partiumi Tehetséggondozó és Karriertanácsadó Központ megalakulása*. A Központ tevékenységei – amelyek egyrészt a hallgatói tehetséggondozódáshoz, másrészt a karrier-tanácsadáshoz kötődnek, 2020-ban is töretlenül folytatódtak. A *tehetséggondozási* dimenzió felöleli a tudományos diákkörök működtetését, tudományos diákköri konferencia megszervezését, mentor programok működtetését, a szakkollégiumi műhelyek támogatását, valamint a tehetséggondozás egyéb lehetőségeit. A *karriertanácsadás* dimenzióhoz tartozik a pszichológiai tanácsadás, a diplomás pályakövetés, az Alumni rendszer működtetése, internshipek és a kötelezőn kívüli, alternatív szakmai gyakorlati lehetőségek kidolgozása, szakmai partnerségi egyezmények megteremtése. A Központ működését a Tehetségtanács felügyeli – állandó tagjai a rektor, a tudományos igazgató és a gazdasági igazgató, továbbá egy-egy oktató és diák küldött a karok részéről. Egy megfelelő képzettséggel rendelkező pszichológus-oktatónk biztosítja a pszichológiai tanácsadást, további két oktatónk felel külön-külön a tehetséggondozásért és a karrier-tanácsadásért.

Az elmúlt évben számos, az intézményi, valamint az egyes szakok újra akkreditálási dossziéjához készített az iroda diplomás pályakövetési felmérést, valamint munkáltatói fókuszcsoporthoz kutatást. Továbbá megvalósult egy, az egyetemi szolgáltatások hatékonyságát felmérő kutatás, amelyet időszakosan a jövőben is meg fogunk ismételni.

A Központ foglalkozik a szakkollégiumi műhelyek támogatásával, jelenleg Partium Szakkollégium név alatt nyolc szakkollégiumi műhely működik az egyetemen, amelyek önállóan pályáznak éves tevékenységük támogatásáért. Beindítottuk a Kortárs Diákmentor Programot, melynek keretében a Központ munkatársai felsőbb éves hallgatókat képeztek ki arra, hogy az elsőéves hallgatók mentoraivá váljanak – ez a program is a lemorzsolódás megelőzését célozza. Az Útilapu program a végzős hallgatók munkaerő-piaci boldogulását segíti elő – ennek keretében változatos témákban hallgathatnak előadásokat, tematikus workshopokon vehetnek részt a diákok.

A diplomás pályakövetési, valamint az Alumni rendszer zavartalan működtetése céljából egyrészt az adatvédelmi hiányosságainkat igyekszünk pótolni egy adatvédelmi szabályzat gyakorlatba ültetésével, ugyanakkor bevezettük azokat a mechanizmusokat az elektronikus rendszerünkbe, amelyek az anyakönyvezéstől a diploma átvételéig nyomon követi a hallgatók munkaerő-piaci életútját és rögzíti az Alumni rendszerhez való csatlakozási szándékot. A jövőre vonatkozó egyik legfontosabb célkitűzésünk az Alumni tevékenység erősítése, a rendszeresen megszervezett évfolyam találkozók túl szorosabb kapcsolatot szeretnénk kialakítani a volt hallgatóinkkal – szakmai rendezvényeken, partnerségeken, szakmai gyakorlatokon, a jelenlegi hallgatók támogatásán keresztül.

2. TUDOMÁNYOS ÉLET

2.1. A tudományos kutatás szervezeti kerete

A Partiumi Keresztény Egyetemen folyó tudományos tevékenység egyénileg vagy csoportosan, valamint az egyetemi szintű, illetve a karok, tanszékek keretén belül szerveződik kutatóközpontokban valósul meg. Az egyetem külső kommunikációjában és az akkreditációs dokumentumokban az alábbi tudományos egységek szerepelnek:

Egyetemi szintű intézetek:

- Sulyok István Teológiai Tudományok Intézete (SITTI)
- Partiumi Területi Kutatások Intézete (PTKI)

Kutatóközpontok:

- Angol-Amerikai Kutatások Központja (AAKK)
- Germanisztikai Kutatások Központja (GKK)
- Vizuális Alkotás és Nevelés Kutatóközpont (VAN)
- Zenei Kutatások Központja
- Alkalmazott Kutatások Központja (AKK)
- Irodalom- és Kultúratudományi Kutatások Központja (IKTKK)
- Partiumi Gazdaságkutató Központ (PGK)

A fenti kutatási egységek közül a 2020-as évben a legaktívabb az egyetemi kutatóintézetként két önálló műhellyel (regionális, közgazdasági) működő Partiumi Területi Kutatások Intézete volt. A PTKI komplex partiumi gazdasági és társadalmi kutatást folytatott, két nagy konferenciát is szervezett az év elején (*Társadalmi felzárkózás a Kárpát-medencében konferencia; Nemzetközi Idegenforgalmi és Vendéglátói Konferencia 2020*), illetve novemberben megszervezte a Partiumi Magyar Tudomány napját online esemény formájában. Az Intézet részt vett a PKE tehetséggondozási tevékenységében, ösztöndíjas gyakornoki programot indított és *Staféta 5.* címmel a hallgatók tudományos munkáiból összeállított gyűjteményes kötetet jelentetett meg, immár ötödszörré.

A tanszéki, kari kutatási egységek közül a legaktívabbak a *Nyelv- és Irodalom Tanszék*, valamint a *Művészeti Tanszék* oktatói által működtetett műhelyek, illetve a középiskolai és egyetemi művészeti oktatást segítő, ugyanakkor tudományos kutatást is folytató *Vizuális Alkotás és Nevelés Kutatóműhely*. (A hét kutatóközpont a 2018-as év végén, illetve a 2019-es év elején átszerveződött, az addigi tanszéki műhelyként működő egységek átalakultak hivatalosan is központokká, alapító okiratot hozván létre az alakuló gyűlésükön, 4 éves stratégiai tervet és 1 éves operacionális tervet dolgoztak ki, valamint elkészítették saját belső akkreditációjukat.)

A PKE majdnem mindegyik tudományos központjában zajlik hallgatói tehetséggondozás. Ennek jellemző formája a diákok részvétele a KPI által finanszírozott csoportos, kisebb arányban pedig az oktatók által koordinált egyéb kutatásokban. A kutatóműhelyek a PKE szakkollégiumaival együtt segítik a diákok felkészülését egyetemünk legfontosabb hallgatói tudományos rendezvényére, a Partiumi Tudományos Diákköri Konferenciára.

A 2020-as évben május 21-23. között zajlott a 23. PTDK konferencia, *online formában*, amelynek tizenegy szakosztályába (Angol nyelv és irodalom, Gazdaságtudományi 1. és 2., Képzőművészeti- alkotói és elméleti, Magyar nyelv és irodalom, Német nyelv és irodalom, Neveléstudományok 1. és 2., Társadalomtudomány 1. és 2., és Zene- alkotói és elméleti) előzetesen 120 kivonattal regisztráltak hallgatók. A feltöltés lezárultával 80 pályamunkát véleményeztek az opponensek, a versenyen kívüli résztvevőkkel együtt pedig 80 pályamunkát mutathattak be 2020. május 21-22-én a Partiumi Keresztény Egyetemen. Május 23-án, az eredményhirdetés és a konferencia zárásakor, mely Live közvetítés formájában valósult meg a PKE Facebook oldalán, 11 első, 14 második és 11 harmadik díj, valamint 2 különdíj került kiosztásra, valamint összesen 28 pályamunka kapott OTDK jelölést. A hallgatók többsége a PKE diákja, ám a résztvevők között jelentős számban voltak más – hazai és külföldi, főként magyarországi – felsőoktatási intézményekből érkező versenyzők is. Ilyen intézmények a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem, Debreceni Egyetem, Károli Gáspár Református Egyetem, Károli Gáspár Református Egyetem, Moholy-Nagy Művészeti Egyetem, Budapesti

Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Szegedi Tudományegyetem, Tan Kapuja Buddhista Főiskola, Edutus Egyetem.

A Gazdaságtudományi Tanszék legjobban teljesítő 22 hallgatója a Magyar Nemzeti Bank által alapított Pallas Athéné Domus Educationis Alapítvány kiválósági ösztöndíjában részesült. A hallgatók pályázat alapján 10 hónapon át kaphatták a havi 30000 HUF juttatást.

2.2. A tudományos kutatások finanszírozása

A PKE kutatóintézetek számára 2019 október 1-től hét, egyenként 3 millió forintos, eredetileg 2 évre szóló kutatási pályázatot finanszíroz a Magyar Nemzeti Bank PALLAS ATHENE DOMUS EDUCATIONIS programja, amit időközben 3 évre módosítottak, azaz 2022 szeptemberig zajlanak ezek a projektek. A kutatási projektek a következő témákkal rendelkeznek:

1. A partiumi munkaerőpiac sajátosságainak tanulmányozása
2. A magyar-román határ menti megyékben működő vállalkozások pénzügyi-gazdasági teljesítményének összehasonlító elemzése.
3. Az adóhiány csökkentésének tapasztalatai a közép-kelet-európai országokban, illetve romániai mérések pontosságának tanulmányozása.
4. Partium – társadalom és regionális gazdaság a 21. században
5. Középszintű és felsőoktatási vonzáskörzetek a magyar-román határövezetben
6. Etnikum, vallás és a kultúra szerepe a gazdaságban és identitásban a partiumi régióban
7. A devizaárfolyam volatilitásának vizsgálata a közép-kelet-európai országokban és ennek hatásai különböző gazdasági ágazatok teljesítményére

2019-2021 között egy kutatóközpontunk nyert támogatást a Sapientia Kutatási Programok Intézetétől, kutatásvezető **Magyari Sára**. A *Nyelvi revitalizáció megalapozása kétnyelvű környezetben* című 2 éves projekt értéke **16,825 RON**.

Az alábbi kimutatás a 2019/2020-as években zajló kutatásokat és azok finanszírozóit is tartalmazza, a támogatás formája jellemzően kutatási grant (szerződés) vagy ösztöndíj. A táblázatban a kutatások finanszírozását is szerepeltetjük.

Támogató	Projektek száma	
	2019-ben	2020-ban
Sapientia Kutatási Programok Intézete	1	1
FUNDAȚIA PALLAS ATHENE DOMUS EDUCATIONIS UNGARIA	7	7
Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal	1	1
Erasmus K2	-	2
Összesen	9	11

4. táblázat: A PKE kutatásainak finanszírozása (2019/2020)

2.3. Eredmények, megvalósítások a tudományos kutatás terén

2.3.1. Összesített eredmények

2018 januárjától a PKE az oktatók tudományos tevékenységének az értékeléséhez a Sapientia EMTE, illetve a KPI pályázati rendszerében használt KPIOR online nyilvántartást használja. A jelentés az adatbázisba feltöltött rekordok alapján készült. Az oktatók eddig a tudományos publikációkra, konferenciákra és elnyert kutatási pályázatokra vonatkozó adatokat töltötték fel.

Publikáció típusa	2019	2020
Szakkönyv - Külföldön megjelent könyv	3	11
Szakkönyv - CNCS által elismert hazai kiadónál közölt könyv	1	5
Szakkönyv - Más hazai kiadónál megjelent könyv	1	1
Tankönyv - Külföldön megjelent könyv	1	0
Szaccikk - ISI pontszámmal rendelkező folyóiratban	1	2
Szaccikk - Nemzetközi adatbázisban jegyzett folyóiratban	22	18
Szaccikk - ISI pontszámmal nem rendelkező külföldi	7	10
Szaccikk - CNCS által elismert folyóiratban közölt cikk	1	19
Szaccikk - Más tudományos folyóiratban közölt cikk	35	14
Gyűjteményes kötet/könyvfejezet - Nemzetközi	5	8
Gyűjteményes kötet/könyvfejezet - Országos	5	11
Gyűjteményes kötet/könyvfejezet - Helyi	1	1
Konferenciakötetben megjelenő cikkek- Nemzetközi	18	8
Konferenciakötetben megjelenő cikkek- Országos	13	15
Konferenciakötetben megjelenő cikkek- Helyi	4	2
Online folyóiratban megjelenő tudományos cikkek	7	17
Könyvszerkesztések	10	10
Összesen	135	152

5. táblázat: A Partiumi Keresztény Egyetem oktatóinak publikációi (2019-2020)

Konferenciák	2019	2020
Helyi	17	5
Országos	61	26
Nemzetközi	154	46
	232	77

6. táblázat: A Partiumi Keresztény Egyetem oktatóinak konferenciaszereplései (2019-2020)

Művészeti	2019	2020
Művészeti alkotások	15	2
Koncertek	54	23
Kiállítások	20	1
Összesen	89	26

7. táblázat: A Partiumi Keresztény Egyetem oktatóinak művészeti tevékenységei (2019-2020)

A tudományos kutatás eredményeit a PKE oktatói többnyire tudományos konferenciákon mutatják be konferenciakötetekben vagy – lehetőleg nemzetközi adatbázisban jegyzett – tudományos folyóiratokban. Az alábbiakban egy **válogatás** található a 2020-es évben megjelent publikációkból:

2.3.2. ISI publikációk 2020

Molnar Elisabeta Iona, Păunescu Carmen, Country's Entrepreneurial Environment Predictors for Starting a New Venture—Evidence for Romania, *Sustainability*, Vol. 12, No 18 (7794), 2020, pp. 1–18.

Tarnóczy Tibor, Fenyves Veronika, Zsido Kinga, Bircea Ioan, Financial performance of Hungarian and Romanian retail food small businesses., *British Food Journal*, Vol. 122, No 11, 2020, ISSN 0007-070X, pp. 3451–3471.

2.3.3. Publikációk: kötetek 2020

Borbely Iuliana, *Reading and Watching Jane Austen: Sense and Sensibility and Pride and Prejudice*, Lambert Academic Publishing, Duesseldorf, 2020, pag. 197, ISBN 978-620-0-53612-9

Flóra Gábor, Belényi Emese, *Disability, Identity and Education in an Era of Inclusion*, LAP Lambert Academic Publishing, Beau Bassin, 2020, pag. 169, ISBN 978-620-2-79786-3

Flóra Gábor, *"...This Land Belongs To..." Regional Interpretations of the National Idea in Transylvania*, Lambert Academic Publishing, Beau Bassin, 2020, pag. 97, ISBN 9786203192797

Tarnóczi Tibor, Fenyves Veronika, *Pénzügyi kimutatások elemzése*, Campus Kiadó, Debrecen, 2020, pag. 156, ISBN 9789639822726

Horváth Gizela, *Egy fal között*, Partium Kiadó, Nagyvárad, 2020, pag. 131, ISBN 978-606-9673-02-7

Pálfi József, *Harminchárom Ige-magyarázat, Ige-hirdetés*, Partium Kiadó, Nagyvárad, 2020, pag. 307, ISBN 978-606-9673-08-9

Balázs Géza, *Pálinkás szavak szótára A–Zs*, Inter-IKU, Budapest, 2020, pag. 92, ISBN 978-615-00-8581-4

Balázs Géza, *Nyelvszokások. A nyelvszokások mint szimbolikus nyelvi cselekvések.*, Inter-IKU, Budapest, 2020, pag. 276, ISBN 978-615-00-7968-4

Cikkek nemzetközi konferenciakötetben

Horváth Gizela, The Creativity of Artistic Appropriation and the Copyright. In: Monteiro, Ming Kong, Pereira Neto (szerk.): *Intelligence, Creativity and Fantasy*, Boca Raton London New York Leiden, CRC Press, Taylor and Francis Group, 2020, pp. 267–272., ISSN 2639-0191

Borbely Iuliana, Mind the Gap in 2020: Beginning of a New Era in Theatre. In: Gizela Horvath, Rozália Klára Bakó (szerk.): *ARGUMENTOR 6 Mind the Gap! Proceedings of the Sixth Argumentor Conference held in Oradea/Nagyvárad, Romania, 11–12 September 2020*, Debrecen, Debrecen University Press, 2020, pp. 243–247., ISBN 978-963-490-266-9

Horváth Gizela, Mine the Gap. Fine Arts in the Age of Pandemic. In: Bakó Rozália Klára, Horváth Gizela (szerk.): *Mind the Gap! Proceedings of the Sixth Argumentor Conference held in Oradea/Nagyvárad, Romania, 11–12 September 2020*, Nagyvárad, Debrecen, Partium Kiadó, Debreceni Egyetemi Kiadó, 2020, pp. 229–242., ISBN 978-963-490-266-9, ISSN 2285-682X

Bánffi-Benedek Andrea, Entwurf einer Wortlandschaft. Ästhetische und poetische Mittel der Raumdarstellung bei Paul Celan. In: Buciuman Veronica (szerk.): *Raumnarratologie. Studien zur deutschsprachigen Literatur der Moderne und der Avantgarde in der Nachfolge des spatial turn.*, Lipcse, Leipziger Universitätsverlag, 2020, pp. 169–177., ISBN 978-3-96023-370-1

Veres Otilia, “Metamorphosis and Sparagmos in the Myths of Actaeon and Pentheus in Ted Hughes’s Tales from Ovid.”. In: Veres Otilia, Gaál-Szabó Péter, Csillag Andrea, Kmeczkó Szilárd (szerk.): *Intercultural Occurrences: Diversity and Alterity. Cultures, Contexts, Identities, Vol 2.*, Debrecen, Debrecen Reformed Theological University/Debreceni Hittudományi Egyetem, 2020, pp. 153–165., ISBN 978-606-9673-06-5, ISBN 978-615-5853-31-9

Horváth Bálint Gábor, Szöllösy András és az „első harmad” városa. In: Egyed Emese, Pakó László, Sófalvi Emese (szerk.): *CERTAMEN VII. ELŐADÁSOK A MAGYAR TUDOMÁNY*

NAPJÁN AZ ERDÉLYI MÚZEUM EGYESÜLET I. SZAKOSZTÁLYÁBAN, Kolozsvár, Erdélyi Múzeum-Egyesület, 2020, pp. 209–218.

Nagy Ágota, Faszinosum ‚Czernowitzerisch‘. Zur deutsch-jiddischen Kontaktvarietät im Czernowitz der Zwischenkriegszeit. In: Francisca Solomon, Ion Lihaciu (szerk.): *Terra Judaica. Literarische, kulturelle und historische Perspektiven auf das Judentum in der Bukowina und in Galizien. / Terra Judaica. Literary, cultural and historical perspectives on Bukovinian and Galician Jewry*, Konstanz, Hartung-Gorre Verlag, 2020, pp. 123–138., ISBN 978-3-86628-629-0

Pop Titus, The Apollonian and Dionysian on the Stadium: Football, Identity and Rituals in Liverpool. In: Péter Gaál-Szabó (szerk.): *Intercultural Occurrences: Diversity and Alterity*, Debrecen, Debrecen Reformed Theological University, 2020, pp. 175–183., ISBN 9786155853319

2.3.4. Publikációk: nemzetközi adatbázisban jegyzett folyóiratban közölt tanulmányok 2020

Horváth Gizela, Less is more – Bauhauson innen és túl, *Korunk*, Vol. III, No 7, 2020, pp. 40–49., CEEOL

Debrenti Edith, Szilágyi Ferenc, Territorial Interrelation between Innovation and a Number of Social/Infrastructural Indicators in Central and Eastern Europe (V4+Romania), *Acta Universitatis Sapientiae European and Regional Studies*, Vol. 11, No 17, 2020, ISSN 2066-639X, ISSN 2068-7583, pp. 71–102., DOAJ, EBSCO, ProQuest, Ulrich's Periodicals Directory, WorldCat

Belényi Emese, Flóra Gábor, Linguistic Socialisation and Identity in Ethnic Hungarian Deaf Families in Romania, *Central European Journal of Educational Research*, Vol. 2, No 3, 2020, ISSN 2677-0326, pp. 46–54., EBSCO, Proquest

Debrenti Edith, László Beáta, DEVELOPING ELEMENTARY SCHOOL STUDENTS' MENTAL COMPUTATION SKILLS THROUGH DIDACTIC GAMES, *Acta Didactica Napocensia*, Vol. 13, No 2, 2020, pp. 80–92., DOAJ, EBSCO, Fachportal Paedagogic, Genamics JournalSeek, ICAAP, IndexCopernicus, ProQuest, Socolar, Ulrich's Periodicals Directory

Popescu Dan Horațiu, "A Case of Mutilation: Translating Hemingway (and his life) in Communist Romania in the 1960s", *Journal of Humanistic and Social Studies*, Vol. volume 11, No 2, 2020, ISSN 2247-2371, pp. 31–46., DOAJ, SCIOPI, INDEX COPERNICUS, CEEOL, WorldCat

Popescu Dan Horațiu, "Patrick Leigh Fermor: More Romanian Ties", *Analele Universității din Oradea - Fascicula Limba și Literatura Română*, Vol. volume 27, No 1, 2020, ISSN 1224-7588, pp. 117–126., EBSCO, CEEOL

Szilágyi Ferenc, Elekes Tibor, Changes in administration, spatial structure and demography in the Partium region since the Treaty of Trianon, *Regional Statistics*, Vol. 10, No 10-1, 2020, ISSN 2063-9538, ISSN 2064-8243, pp. 101–119., Scopus

Szilágyi Ferenc, Elekes Tibor, Administrative spatial and demographic changes in Székelyland since the Treaty of Trianon to the present day, *Regional Statistics*, Vol. 10, No 10-1, 2020, ISSN 2063-9538, ISSN 2064-8243, pp. 120–132., Scopus

Fodor Attila, Gânduri despre muzică în epoca „reproducerii mecanice“, *Tehnologii informatice și de comunicație în domeniul muzical*, Vol. XI, No 1, 2020, ISSN 2067-9408, ISSN 2069-654X, pp. 51–62., ErihPlus, CEEOL, EBSCO, RILM, SCIPPIO

Lukács Norbert Csaba, Balla Béla József, PREVALENCE OF OVERWEIGHT AND OBESITY AMONG MIDDLE SCHOOL CHILDREN IN ROMANIA, *STUDIA EDUCATIO ARTIS GYMNASTICAE*, Vol. LXV, No 3, 2020, ISSN 2065-9547, pp. 67–75., EBSCO, PROQUEST, INDEX COPERNICUS, DOAJ

Lukács Norbert Csaba, HEALTH COMPONENT LEVELS OF PHYSICAL FITNESS OF STUDENTS AT PARTIUM CHRISTIAN UNIVERSITY IN ORADEA, *STUDIA EDUCATIO ARTIS GYMNASTICAE*, Vol. LXV, No 3, 2020, ISSN 2065-9547, pp. 87–98., EBSCO, PROQUEST, INDEX COPERNICUS, DOAJ

Horváth Gizela, Salvator Mundi, a művészeti világ Megváltója, *Erdélyi Múzeum*, Vol. LXXXII., No 4, 2020, ISSN 1453-0961, pp. 77–89., CEEOL

Debrenti Edith, Baranyai Tünde, Az online matematikatanítás tapasztalatai, *PedActa*, Vol. 10, No 2, 2020, ISSN 2248-3527, pp. 33–42., DOAJ, EBSCO, IndexCopernicus, Ulrich's Periodicals Directory, ERIH Plus, EuroPub

Tarnóczy Tibor, Fenyves Veronika, Batchimeg Bayaraa, Corporate Performance Measurement Using an Integrated Approach - A Mongolian Case, *Montenegrin Journal of Economics*, Vol. 16, No 4, 2020, ISSN 1800-6698, pp. 123–134., SCOPUS, EconLit, EBSCO, RePEc

Tarnóczy Tibor, Fenyves Veronika, Data envelopment analysis for measuring performance in a competitive market., *Problems and Perspectives in Management*, Vol. 18, No 1, 2020, ISSN 1810-5467, pp. 315–325., SCOPUS, ERIH PLUS, EconBiz, SciLit

Tarnóczy Tibor, Koszorús Gabriella, Performance factors of the listed companies in the Visegrad countries and Romania, *Network Intelligence Studies*, Vol. VIII, No 15, 2020, ISSN 2344-1712, pp. 17–25., EBSCO, RePEc, DOAJ, EconPapers, EconLit

Gál Katalin, Pásztor Rita, Ezüst gazdaság Romániában, *Erdélyi Társadalom*, Vol. XVIII, No 2, 2020, pp. 75–98., CEEOL, Index Copernicus, Pro Quest, Gesis, Data Cite

2.3.5. Fontosabb tudományos kutatási projektek és ösztöndíjak

Név	Időszak	Támogató	Összeg (lej)
Az agrárpolitika hatása a mezőgazdasági regionális alkalmazkodására: Egy magyar-szlovén összehasonlítás	2018/12–2021/12	Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal	430 000
Nyelvi revitalizáció megalapozása kétnyelvű környezetben	2019-2021	KPI	16825

A partiumi munkaerőpiac sajátosságainak tanulmányozása	2019-2022	MNB	43500
A magyar-román határ menti megyékben működő vállalkozások pénzügyi-gazdasági teljesítményének összehasonlító elemzése.	2019-2022	MNB	43500
Az adóhiány csökkentésének tapasztalatai a közép-kelet-európai országokban, illetve romániai mérések pontosságának tanulmányozása.	2019-2022	MNB	43500
Partium – társadalom és regionális gazdaság a 21. században	2019-2022	MNB	43500
Középszintű és felsőoktatási vonzáskörzetek a magyar-román határövezetben	2019-2022	MNB	43500
Etnikum, vallás és a kultúra szerepe a gazdaságban és identitásban, a partiumi régióban	2019-2022	MNB	43500
A devizaárfolyam volatilitásának vizsgálata a közép-kelet-európai országokban és ennek hatásai különböző gazdasági ágazatok teljesítményére	2019-2022	MNB	43500

8. táblázat: A PKE legfontosabb kutatási pályázatait és ösztöndíjai (2019- 2022)

2.3.6. PKE által szervezett tudományos konferenciák 2019-2020

SS z.	Konferencia címe	Szervező	Részvétel	Év
Bölcsészeti-tudományi és Művészeti Kar				
1.	<i>Tükör-konferencia</i> közösségünk részére, 2019 febr 26-27	PKE	helyi	2019
2.	<i>IX. EL&LE (English Language and Literatures in English)</i> angol nyelvű nemzetközi tudományos konferencia	PKE Nyelv- és Irodalomtudomány tanszék valamint az amerikai, Connecticut állambeli Central Connecticut State University	INT	2019
3.	<i>A nyelv közösségi perspektívája</i> IV. Nemzetközi Tudományos Konferencia, 2019 május 28-29	PKE BMK Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszék PKE Alkalmazott Kutatások Központja Eszterházy Károly Egyetem Magyar Nyelvészeti Tanszék Selye János Egyetem Magyar Nyelv és Irodalom Tanszék Partiumi Oktatási és Módszertani Központ Start – Tanácsadó és Továbbképző Iroda	INT	2019
4.	<i>Hagyomány és megújulás Erdély történetében</i> címmel IV. Erdélyi Történelemtudományi Doktorandusz Konferencia 2019. május 17-18.	RODOSZ, PKE	INT	2019
5.	<i>Argumentor</i> konferencia – <i>Képzőn</i> 2019. szept. 6.	PKE	INT	2019
6.	<i>Bauhaus 100 éves</i> 2019.11.21-	PKE	INT	2019

	én nemzetközi részvételű tudományos konferencia és művészeti kiállítás			
7.	<i>Othontudat és európaiság az erdélyi zenében</i> 2019. november 22	PKE Zeneművészeti szak	NAT	2019
8.	<i>Nemzetközi Hálózatok</i> konferencia, 2019. november 29.	PKE Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszéke és a Debreceni Református Hittudományi Egyetem Interkulturális Tanulmányok Kutatóintézete	INT	2019
9.	<i>Reneszánsz most-</i> online konferencia, 2020 nov. 20-án	Partiumi Keresztény Egyetem Művészeti Tanszéke	INT	2020
10.	<i>The 2nd International Networks</i> conference, 04 December 2020	The Department of English Language and Literature of Partium Christian University, Oradea (Romania) Intercultural Studies Research Center at the Reformed Theological University, Debrecen (Hungary)	INT	2020
Gazdaság és Társadalom-tudományi Kar				
1.	<i>Makrogazdasági Konvergencia és Vállalati Teljesítmény-</i> Nemzetközi Pénzügyi Konferencia, 2019 május 2-3	PKE GTT, Debreceni Egyetem GTK	INT	2019
2.	<i>IV. Nemzetközi Interdiszciplináris Konferencia,</i> 2019 május 21	Debreceni Egyetem- PKE HTT	INT	2019
3.	<i>Országos Drámapedagógiai Napok,</i> 2019. április 12-13	PKE HTT, Nagyvárad Drámapedagógiai Műhely	NAT	2019
4.	<i>Fejlődési Utak a Kárpát Medencében-</i> Nemzetközi Gazdaságtörténeti és Gazdaságpolitikai konferencia, 2019. június 6-7.	Partiumi Keresztény Egyetem, a Budapesti Corvinus Egyetem és a Babeş-Bolyai tudományegyetem	INT	2019
5.	<i>Partiumi Magyar Tudomány Napja 2019</i> 4. Partium-konferencia 2019. november 8	PKE Partiumi Területi Kutatások Intézete, Károli Gáspár Református Egyetem, Sapientia Varadiensis Alapítvány, Debreceni Egyetem Hatvani István Szakkollégiuma, Magyar Település- és Területfejlesztők Szövetsége	INT	2019
6.	<i>Nemzetközi menedzsment konferencia,</i> 2019. szeptember 2-3	PKE GTT, Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Kara Román Akadémia Jászvásári Területi Bizottsága Agri MBA (<i>International Network for the MBA Agribusiness and Commerce</i>)	INT	2019
7.	<i>6. Teológiatörténeti műhelykonferencia</i> 2019. november 22-én	Magyar Protestáns Teológiatörténeti Műhely, a Sulyok István Teológiai Intézet, az Magyarországi Református Egyház Doktorok Kollégiuma vallástudományi szekciója, a Debreceni Akadémiai Bizottság művészeti, bölcséleti és vallástudományi szakbizottsága	INT	2019
8.	<i>Társadalmi felzárkózás a Kárpát-medencében konferencia</i> „Bölcsőtől az egyetemig” 2020. február 19-21.	Partiumi Keresztény Egyetem PTKI Belügyminisztérium Társadalmi Felzárkózásért Felelős Helyettes Államtitkársága	INT	2020
9.	<i>Nemzetközi Idegenforgalmi és Vendéglátói Konferencia 2020,</i> 2020. február 27-28-án.	PKE GTK Egri Egyetem	INT	2020

10.	<i>Partiumi Magyar Tudomány Napja</i> Egyetem a határon Régiókutatás, Partium-kutatás napjainkban 2020. november 13	Partiumi Keresztény Egyetem PTKI	INT	2020
-----	--	----------------------------------	-----	------

9. táblázat: A PKE által szervezett legfontosabb tudományos konferenciák (2019-2020)

*NAT- országos konferencia (national), INT –nemzetközi konferencia (international)

2.4. Partium Kiadó, Acta Universitatis Christianae Partiensis, P'Arts'Hum

2020. december 30-án közzétett tájékoztatása szerint a Romániai Tudományos Kutatás Országos Tanácsa (CNCS) C kategóriájú (filológia és filozófia szakterületeken) tudományos kiadóként akkreditálta a Partium Kiadót.

A Partium Kiadó a 2019/2020-as tanévben a következő kiadványokat jelentette meg:

Argumentor MIND THE GAP! szerk. Bakó Rozália, Horváth Gizella ISSN 2285 – 682X
Mongol-Erdélyi Képzőművészeti Csereprogram albuma 978-606-9673-04-1

Acta Universitatis Christianae Partiensis. Studia culturale 2020/1, ISSN 2668-3067, ISSN-L 2668-3067

Acta Universitatis Christianae Partiensis. Studia culturale 2020/2, ISSN 2668-3067, ISSN-L 2668-3067

Szilágyi Ferenc, Debrenti Edith (szerk.): Staféta -Egyetemi hallgatók multidiszciplináris tudományos folyóirata. Partiumi Keresztény Egyetem - Partiumi Területe Kutatások Intézete, ISSN: 2501-8574, Partium Kiadó, 2020, 358 oldal.

Magyari Sára (szerk.): Nyelvi közösségek – közösségi perspektívák 978-606-9673-07-2

Pálfy József: 33 ige Harminchárom igemagyarázat, igehirdetés 978-606-9673-08-9

Tökés László: Kiútkeresés a hazugság világából 978-606-9673-09-6

A Partiumi Egyetemi Szemlével kapcsolatban folyik a régi számok (16 évfolyam) digitalizálása és egy átfogó adatbázis készítése, ami az online elérhetőségben fog megjelenni.

Ugyanakkor megemlíthető, hogy a Szenátus az Igazgatótanács javaslata alapján elhatározta a Partiumi Keresztény Egyetem „*P'Arts'Hum*” címet viselő új, tudományos periodikájának létrehozását. Az új tudományos lapnak 2021-ben tervezzük megjelentetni az első két lapszámát:

- *Human Sciences & Arts*, amelyből az első szám 2021 június 1-én jelenik meg
- *Social Sciences*, amelyből az első szám 2021 december 1-én jelenik meg.

A lap működési szabályzatát 2020. decemberében fogadta el a Szenátus.

A lap elérhetősége: <https://artshumanities.partium.ro/index.php/pah>

3. INTÉZMÉNYI KÜLKAPCSOLATOK

3.1. Erasmus+ program

Jelenleg a **2019**-as pályázat fut (2022. május 31-ig) és a **2020**-as (2023. május 31-ig).

Elnyert támogatás a 2019-es évre: 422.910 EUR

Elköltött támogatás: **386.709 EUR (mostanáig)**

Tervezett mobilitások száma pályázáskor: **206**

Kivitelezett mobilitások száma: **205 (36 elnyert pályázat még nem volt kivitelezve)**

Elnyert támogatás a 2020-as évre: 421.790 EUR

Elköltött támogatás: **44.416 (mostanáig)**

Tervezett mobilitások száma pályázáskor: **204**

Kivitelezett mobilitások száma: **12 (a járványhelyzet miatt bevezetett utazási korlátozások következtében)**

Hallgatók által választott kiutazási célország - tanulmányi és szakmai gyakorlat (SMS+SMP):

Görögország – 1

Lengyelország – 2

Magyarország – 110

Németország – 1

Olaszország - 5

Szlovénia - 5

Oktatók és adminisztratív személyzet által választott célország (STA+STT):

Ausztria – 3

Hollandia – 2

Magyarország – 76

Németország – 2

Olaszország – 1

Szlovákia – 8

Törökország – 1

3.2. Makovecz- program

A Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kárpát-Medencei Felsőoktatási Együttműködési Keretprogramjából (Makovecz Program) 29,5 millió Ft támogatásban részesült a 2019/2020-as akadémiai évben, amely – a Program felhívásában körvonalazott céloknak megfelelően – a Partiumi Keresztény Egyeteme által biztosított felsőoktatás minőségének fejlesztését, nemzetközibbé tételét, általában véve egyetemünk Kárpát-medencei oktatási szerepének erősítését segítette elő. A Program másik fontos célja a határon túli magyar értelmiségi réteg utánpótlása biztosításának az elősegítése, ennek egyik – feltehetően legfontosabb – garanciája éppen a minőségi határon túli magyar oktatás biztosítása.

Az egyetemi oktatás minőségének fejlesztését és nemzetközibbé tételét a *képzés*, valamint a *hallgatói mobilitások* támogatásával az alábbiak szerint segítette elő a Makovecz Program keretéből kiutalt összeg:

- Minősített magyarországi oktatók főállású foglalkoztatásán segítése (Makovecz Oktatói Ösztöndíjprogram): 10 millió Ft
- Hazai és külföldi magyar hallgatók Kárpát-medencei mobilitásának támogatása (Makovecz Hallgatói Ösztöndíjprogram): 19,5 millió Ft

A támogatásból az alábbi – a beszámolóban később részletezett – tevékenységeket sikerült megvalósítani:

- Három főállású oktató 6 havi foglalkoztatásának finanszírozása
- 18 hallgató (11 hallgató kiküldése, 7 hallgató fogadása) részképzésének támogatása

Makovecz Oktatói Ösztöndíjprogram

Az intézmény pénzügyi helyzetének az elemzését követően a PKE illetékesei úgy döntöttek, hogy a támogatást korábban alkalmazást nyert, főállású oktatók bérének, illetve járulékainak a kifizetésére fordítja. Szervezési és költségvetési okok miatt az idén három oktató került be a Programba. Az oktatók foglalkoztatása akkreditációs szempontból elengedhetetlen, munkaszerződésüket a 2019/2020-as tanévre is meghosszabbítottuk.

Makovecz Hallgatói Ösztöndíjprogram

A hallgatói mobilitások megvalósításához jelenleg 14 határon túli egyetemmel van szerződésünk:

1. Apor Vilmos Katolikus Egyetem
2. Debreceni Egyetem
3. Eszterházy Károly Egyetem
4. Soproni Egyetem
5. Pécsi Tudományegyetem
6. Dunaiújvárosi Egyetem
7. Nyíregyházi Egyetem
8. Eötvös Loránd Tudományegyetem
9. Károli Gáspár Református Egyetem
10. Szegedi Tudományegyetem
11. II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola
12. Tomori Pál Főiskola
13. Semmelweis Egyetem
14. Budapesti Gazdasági Egyetem

A PKE hallgatói részképzési helyszíneként az Eszterházy Károly Egyetemet, a Károli Gáspár Református Egyetemet, az Eötvös Loránd Tudományegyetemet, a Soproni Egyetemet, a Budapesti Gazdasági Egyetemet, a Szegedi Tudományegyetemet, illetve a Pécsi Tudományegyetemet választották, vendéghallgatókat a Debreceni Egyetemről és a Semmelweis Egyetemről fogadtunk.

Az ösztöndíjpályázatot minden esetben a honlapon hirdettük meg, a pályázat lebonyolításában és népszerűsítésében részt vett az intézményi Makovecz-felelős, valamint az egyetemi oktatók is. Ez utóbbiak esetében a Makovecz hallgatói mobilitások eredményes ösztönzése bekerült az oktatói értékelési kritériumok közé.

A Program jóvoltából összesen 11 PKE-s hallgató vehetett részt magyarországi részképzésen, mindannyian az öt hónapos, azaz a teljes féléves mobilitást választották.

A földrajzi közelség, a már létező hallgatói kapcsolatok és a PKE térségen belüli ismertsége magyarázza azt, hogy a vendéghallgatóink nagy része a Debreceni Egyetemről érkeztek hozzánk, de fogadtunk hallgatókat a Semmelweis Egyetemről is.

Fontos kihangsúlyozni, hogy a nyilvános ösztöndíjpályázat felhívását a többi partneregyetemhez is eljuttattuk. Reméljük, hogy a 2020-2021-es tanévben hasonló népszerűségnek fog örvendeni a program.

4. A PARTIUMI KERESZTÉNY EGYETEM GAZDÁLKODÁSA

4.1. Költségvetés

A PKE 2019/2020 tanév működési és fenntartási költségvetési tervét, 2019 októberében a Sapientia Alapítvány kuratóriuma fogadta el, 15.2 M lej (1,050 M forint) értékben. A működési célú pénzeszközátvétel a magyar költségvetésből összesen 11,939,634 lej (823 M forint).

A 2019/2020-as tanév kiadásai összesen 18.1 M lejt tettek ki (működés, beruházás, projektekkel(!) együtt), melyből a bérköltségek aránya 55.62%.

A bevételek tekintetében a BGA részéről érkezett támogatás 65.45%-ot tesz ki, ezt követi az EMMI 16.28%, Erasmus+ (7.43%), saját bevételek (4.11%), Makovecz (1.99%), Pade (0.93%).

A bérköltségek és dologi kiadások aránya (felhalmozás, amortizáció, árfolyamveszteség nélkül) 72%-28%.

A PKE 2019/2020 tanévben a kiadásaiból 78.05%-ot fordított működésre, 21.95%-ot beruházásra.

Tanévre vonatkozó adatok	2017/2018	2018 /2019	2019 / 2020
a. bérkiadások aránya az összkidadásokban	53,38%	57.03%	55.62%
a1. Oktatói bérek aránya a (kutatási bérkiadások kivételével értett) bérkiadásokban	72.27%	73.67%	73.41%
a2. Adminisztratív bérek aránya a (kutatási bérkiadások kivételével értett) bérkiadásokban	27.73%	26.33%	26.59%
b. könyvtári kiadások (könyvtári alkalmazottak bérei, könyvbeszerzés költségei) aránya a működési kiadásokból	2.71%	4.81%	5.64%
c. hallgatói támogatások (Erasmus, ösztöndíjak)	1,889,971 lej projektek nélkül: 490.622 lej	2,315,628 projektek nélkül: 509,214	2,054,361 projektek nélkül: 683,047
d.. Szociális ösztöndíjak aránya az ösztöndíjkeretből	20%	20%	20%
e. a finanszírozás mértékéhez viszonyított pénzbeli hallgatói támogatások aránya	20.78% projektek nélkül: 5.40%	19.07% projektek nélkül: 4.19%	17.21% projektek nélküé 5.61
f. (diák- és személyi juttatások, valamint a nem rendszeres kiadások nélkül értett) folyó működési kiadások aránya az összkidadásokban	11.09%	12.15%	13.28%
g. közmű- és bérleti díjak a folyó működési kiadásokból	15.41%	23.46%	22.88%

10. táblázat Gazdálkodási mutatók

4.2. Beruházások

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által 2018 áprilisában átutalt támogatás révén a PKE folytatta a professzori lakások kialakításához szükséges ingatlanok felvásárlását a Teleki (Primáriei) u. 38. szám és az Arany János u 2. szám alatt. A 2019/20 tanévben a PKE összesen 5 ingatlant vásárolt meg, 2.9 M lej értékben.

Felújítások rendjén elkezdődött a központi épület (Primáriei u. 27. sz.) első emeletének a felújítása, ahol Rektori hivatal irodái foglalnak majd helyet.

2020-ban megkötöttük az új épületszárny kialakítására vonatkozó tervezési szerződést a tender-győztes Atelier FKM-el.

Tisztelettel kérem jelentésem elfogadását.

Nagyvárad, 2021. április 19.



Dr. Pálfi József

rektor